筑波銀行 NEWS RELEASE

平成 29 年 11 月 6 日

第7回筑波銀行絵画コンクール「未来のまちアート」受賞作品発表のお知らせ

筑波銀行(頭取:藤川 雅海、本店:茨城県土浦市)は、筑波銀行絵画コンクール「未来のまちアート」の受賞作品を決定しましたのでお知らせいたします。本コンクールは、今回で7回目を迎え、多くの方にご参加いただける地域に根付いた親しみやすいコンクールとなっています。

審査の結果、896 作品の中から、下記のとおり各賞が決定いたしましたので、受賞者を当行ホームページに掲載させていただきます。

記

1. 対象、受賞数、作品の活用・展示について

対象	受賞数	作品の活用・展示
「最優秀賞」	3	現金封筒・ポスター 当行つくば本部ビル 2F ギャラリー ギャラリー展
「優秀賞」「入賞」「審査員特別賞」 「筑波賞」	28	ポスター 当行つくば本部ビル 2F ギャラリー ギャラリー展
「ホームページ賞」	1	当行ホームページトップページ・ポスター 当行つくば本部ビル 2 F ギャラリー ギャラリー展
「ギャラリー賞」	100	当行つくば本部ビル 2F ギャラリー ギャラリー展
計	132	

2. 作品の活用・展示、展示期間について

作品の活用・展示	展示期間
当行ホームページ内	平成 29 年 11 月 6 日 (月) ~平成 30 年 9 月 28 日 (金)
「第7回筑波銀行絵画コンクール『未来のまち	
アート』WEB ギャラリー」	
現金封筒	平成30年1月~無くなり次第終了
ポスター	平成30年1月4日(木)~平成30年3月30日(金)
当行ホームページトップページ(ホームペー	平成 29 年 12 月~平成 30 年 1 月
ジ賞)	
当行つくば本部ビル 2F ギャラリー展	平成 29 年 12 月 19 日 (火) ~平成 30 年 1 月 12 日 (金) (予定)

3. 受賞者の表彰式開催について

開催日 平成29年12月23日(土)

開催時間 10:00~11:30

場 所 つくば本部ビル 10 階大会議室

以上

報道機関のお問合せ先

筑波銀行 総合企画部広報室 鴨志田 内線3730

Tel 029-859-8111